





老城改造后的白城,日新月异!

路面车水马龙,整洁干净,标线醒目,街景 美得养眼。少了播放广告的高分贝喇叭声,城 市多了很多整齐划一的店铺招牌。漫步在大街 小巷,感受着白城市老城改造的丰硕成果,心情

系列变化背后,是白城市委、市政府带领全市上 也清静不少。" 下努力拼搏结出的丰硕果实;是全市干部群众 经过不懈奋斗打赢的一场攻坚战。

如今城市管理提升战役已经打响。这是一样,我们生活的城市才会越来越好。 场市民自我素质提升的持久战;这是一场持之 以恒的攻坚战; 这是一场与不文明挥手告别的 攻防战; 这也是一场巩固提升城市文明的决胜

为此,记者对市民进行了采访,让大家说说 自己的心里话。

4月16日下午,女孩小童带着她的泰迪狗 多多在新城区广场散步,女孩和小狗玩得不亦 乐乎。此时,一辆越野车超速驶过,将小狗多多 撞得倒地不起,越野车加速扬长而去。多多被 送往宠物医院进行抢救,可还是没有挺过最后 一关。抱着死去的小狗,小童到交警队报案查 找肇事车主。小童声泪俱下谴责广场内开快车 的不文明行为,呼吁大家珍惜生命文明驾驶。

广场内开车固然是不文明的行为,而越来 越多的宠物也让人头疼。物质生活水平提高 了,养宠物无可厚非,但年近七旬的市民何先生 提到宠物却不停地摇头。每天习惯于早起晨练 的何先生说:"我这岁数大了,出来溜个弯稍不 注意就踩一脚狗屎。遛狗的市民能不能随手带 着清理狗屎的袋子?"何先生很无奈。

提到"狗屎",在白城师院家属区开便利店 的杨老板非常气愤。自家超市的台阶下,多条 狗狗经常来便溺, 夏天招苍蝇, 冬天难清理。 杨老板每天一早一晚都在门口清理,只要一不 留神又会回到原来。"我觉得就是狗的主人不拿 这当回事,只要他们重视,一切都解决了。"杨老

老板却截然相反。罗先生家住步行街附近,每 到脑袋上,不知道什么后果。"说起这件事,姜女 天早上他都到楼下遛弯。有一天他发现有位女 士心有余悸。 士带着小狗从他家楼下经过,这位女士手中拿

车道?人道?

老城改造已接近尾声,我们在享受这来之 明素养越来越高。" 不易成果的同时,应当从我做起、从小事做起, 让城市保持这份洁净。

原来一些车主为了自己方便,将车开到了 人行步道上,有时停放多台车辆,来回碾压, 造成路面砖松动开裂。人行步道用于行人步 行,车辆进出行驶对行人来说也存在很大的安 做起!

全隐患。

针对这种情况,在市区北市小区附近开商 店的赵先生只要看到有车停在人行步道上,他 马上制止。他说:"老城改造这件事,是白城老 百姓的一件大事,建设好的城市咱们要保持 好。现在城管加大了治理力度,再也没人敢不 人民城市人民建,建好城市为人民。这一 按标线停车了,对我们这些门市业主来说,门前

> 维护人行步道路面砖是一项不小的工程, 爱这座城市,就要尽量减少损坏行为,只有这

公用?私用?

前几日,市区长庆新居一处居民楼下发生 火灾。原来是一位老人长期在楼道内堆放垃 圾,不小心引燃易燃物引起火灾。

小区内的楼梯间是居民公共用地,不能堆 放个人杂物。一是不利用出行,二是存在安全 隐患,理应尽早处理掉杂物;家住市区洮安东路 26号楼的王女士深受其害。王女士家住四楼, 一楼停放电瓶车,那天晚上回家没注意腿被车 蹬子撞了一下,回家发现皮肤撞破了。二楼放 着一个老式衣柜,占据了楼梯转角大部分的面 积。三楼是两个酸菜缸,散发着难闻的气味,自 己家的四楼被对门邻居放了儿童自行车和木 马,进出也得侧着身子。王女士说:"都是邻居, 不好意思提出意见,可他们就不想想楼道里放 的东西给别人带来多少不便,这就得凭个人的 自觉。'

自从消防大检查之后,市区幸福家园的杨 大爷就和老伴主动把楼道里的几个纸箱搬进了 屋里。杨大爷说:"看电视上得知,白城在开展 城市管理提升活动,我是土生土长的白城人,这 点贡献我还是能做到的。"

小事?不小!

市民姜女士说:"有一次我在路边等公交 车,突然一辆急驶而过的私家车里扔出-说到狗随处便溺,市民罗先生的感受和杨 的矿泉水瓶子,把我手腕子砸个大包,这要是砸

永茂小区一楼业主刘先生说:"前几天风特 着几张废纸,小狗一旦排便,她马上就清理干 别大,一楼院里废旧纸壳有一天突然冒烟了,多 净。其后一连多日都是如此,让罗先生非常感 亏家里有人,没等起明火就被扑灭了。通过几 动,拍下了这一幕,并将图片发到了网上,点赞 天的观察,我发现是楼上的人抽完烟,不熄灭烟 头顺手就从窗户扔了下来,还好那天家里有人, 没有引起更严重的火灾。

> 白城中心医院急诊科李护士说:"入春以 来,气温变化较大,一些人患上了感冒,在候诊 大厅里,更多的是老年人。有些人咳嗽得厉害, 都把痰吐到纸巾上或去厕所吐痰,现在大家文

文明,绝不是挂在嘴边的口号,也绝不是贴 于墙面的倡议书,文明是融化于内心的一种习 有市民反映,一些地方的人行步道路面砖 惯,是付诸于点滴的一种行动。文明的社会不 损坏,怀疑是工程质量的问题。真相是什么呢? 是一朝一夕形成的,是需要每个人一路走来的 追随和享受,文明的水准越高,我们的生活会越 好,享受其中,是一种真正的幸福和喜乐!

做文明人,行文明事,从你我做起,从小事

压题图片:改造后的市民广场焕然一新



志愿者在责任区清扫垃圾



志愿者在市民广场捡垃圾



志愿者在小区内打扫卫生





志愿者为"清洁美丽白城"作贡献

市民广场绿化工程成效显著